

День таксы пройдёт в Барнауле 13 августа в парке Индустриального района по адресу: ул. Энтузиастов, 10а.

В празднике планируется участие около 100 собак породы такса из Барнаула, Новосибирска и Новокузнецка.

- Все присутствующие на празднике смогут увидеть весёлые конкурсы для собак, такие как «Самая длинная, большая, маленькая, старая, необычная такса», а также фристайл с таксой и заключительный конкурс: «Самая лучшая такса», - сообщили в пресс-центре администрации горда. - Не менее интересными окажутся соревнования для владельцев собак: «Ребёнок и собака», «Мегасупервладелец такс», «Угадай хозяина», «Загони собаку в нору», «Кто быстрее съест еду в своей миске» и другие.

Посетители праздника смогут принять участие в конкурсе детских рисунков и фотографий о таксе.